
 
 

АСТРОПРОТЕКТОР для нормалізації травної функції 

РефлюВард® – рекомендується в якості дієтичної добавки у рідкій 
формі до раціону харчування для активації і нормалізації травної функції; 

забезпечує пом’якшувальну, заспокійливу дію на травну систему; сприяє 

редукції запального процесу. 

Склад 

 

Суміш рослинних екстрактів: 

листоподібних стебел Opuntia ficus-indica Mill.(опунції) 104 мг 

сухий екстракт листя Oleo europaea L. (листя оливи) 76 мг 

поліфеноли 12 мг 

сухий екстракт коренів Glycyrrhiza glabra L. (солодки), 

стандартизований за вмістом гліциризинової кислоти, до 3 % 
60 мг 

сухий екстракт листя Mentha piperita L. (м’яти) 1:4 60 мг 

сухий екстракт плодів Actinidia chinensis Planch. (ківі), 

стандартизований за вмістом актинідину 

16000 

од/г 40 

мг 

рослинний гліцерин; натрію альгінат; кальцію карбонат; натрію 

бікарбонат; калію сорбат; натрію бензоат; ароматизатори. 

Поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) 

Білки – 0,01 г, Жири – 0,06 г, Вуглеводи – 14,7 г. Енергетична цінність 

на 100 мл продукту: 182 кДж / 43 ккал. 

Показання 

Може бути рекомендована лікарем як додаткове джерело біологічно 

активних речовин рослинного походження у комплексній терапії: 

• Диспепсичного синдрому. 

• Гастритів різної етіології. 
• ГЕРХ. 

• Виразкової хвороби шлунка та 12-палої кишки. 

Загальні властивості 

• ОПУНЦІЯ: рослина походить із Мексики і належить до родини 

кактусових. Клей і пектини, що містяться у стеблах опунції, мають 

гастропротекторний, пом’якшувальний і заспокійливий вплив на всю 
травну систему. 

• ОЛИВА: походить із середземноморських регіонів і Близького Сходу, 

належить до родини маслинових. Поряд із харчовою цінністю, кора і 



 
 

листя оливи відомі своїми діуретичними, тонізуючими, кровоспинними, 

гіпотензивними і антипіретичними властивостями, їх застосовують у 
якості допоміжних засобів при лікуванні різних інфекцій. 

• СОЛОДКА: походить із Південно-Західної Азії і середземноморських 

регіонів, і належить до родини бобових. Завдяки вмісту флавоноїдів 

солодка може діяти як гастропротектор, а завдяки своєму 

заспокійливому і загоювальному впливу вона може одночасно 
допомагати у лікуванні запалень слизових оболонок. Окрім цих 

властивостей, солодка може бути ко- рисною при виразці шлунка, грижі 

стравохідного отвору діафрагми, при гастриті, коліті і гастроезофагальній 

рефлюксній хворобі. 
• М’ЯТА: походить із Європи і належить до родини глухокропивових. Вона 

корисна при деяких шлунково-кишкових захворюваннях. Фактично м’ята 

може мати дигестивний вплив, тобто активувати процеси травлення, а 

також попереджати метеоризм і болі у животі. 
• КІВІ: походить із Китаю і належить до родини актинідієвих. Ківі – це 

плід з корисними властивостями, багатий на вітамін С, калій, вітамін Е, 

мідь, залізо і волокна. Окрім цього, фермент актинідин, що міститься у 

цьому плоді сприяє перетравленню протеїнів і може ре- комендуватися 

пацієнтам із гастритами. 

Спосіб застосування та дози 

Якщо лікар не призначив інакше, приймати вміст 1 стіка по 10 мл 2 

рази/день після їжі або 1 стік ввечері перед сном. Стік слід струсити, 

злегка натискаючи на його бокові сторони, потім відкрити і негайно 
випити. 

Протипоказання 

Не вживати у випадку гіперчутливості до одного або кількох інгредієнтів 
препарату. Уникати тривалого застосування у випадку артеріальної 

гіпертензії. 

Застереження 
Дієтичні добавки не можуть замінити здорове і збалансоване харчування 

або здоровий спосіб життя. Не рекомендується перевищувати добову 

дозу. 

У разі вагітності або годування груддю слід звернутися до медичного 

працівника. 
Можливі посерійні органолептичні зміни, особливо зміни кольору, 

зумовлені природним походженням деяких інгредієнтів. 

Форма випуску 
Розчин у стіках для прийому внутрішньо, 20 стіків по 10 мл в упаковці. 

Термін придатності 

2 роки. 
Не застосовувати після закінчення терміну придатності, зазначеного на 

коробці. Щільно закривати і акуратно зберігати контейнер. Серія і термін 

придатності зазначені на дні коробки. 

Умови зберігання 

РефлюВард®  зберігати у місці, недоступному для дітей віком молодше 3 

років, в оригінальній упаковці і при температурі нижче 25° C. Не 



 
 

зберігати у холодильнику і не заморожувати. Відкритий і не повністю 

використаний стік треба викинути. 
  

Дієтична добавка. 

Не є лікарським засобом. БЕЗ ГМО. Без глютену. 

Виробник 

Реві Фарма с.р.л, Віа Коррідоні,11-20122 Мілан, Італія/ 

По замовленню «ШЕДІР ФАРМА Срл» – Італія – Віа Баньюло, 95 – 80063, 

П’яно-ді-Сорренто (НА). 

Представник 

ТОВ «С.А.Ф.ФАРМА» 

02160, м. Київ, пр. Соборності 7-А, офіс 514. 

 

 

 


